

# СТАЛИНСКИЙ ДУТЬ

О Р Г А Н  
Тайгинского  
ГК ВКП(б)  
и горсовета  
Кемеровской  
области

№ 1 (1803) 20 марта 1945 года, вторник Цена 20 коп.

Пусть каждый день, каждый час работы на предприятиях будет отмечен дальнейшим усилением помощи фронту! Пусть ознаменуется предмайское соревнование новыми успехами, обеспечивающими Красной Армии все условия для победы над ненавистным врагом!

## ПРИКАЗ

### Верховного Главнокомандующего

Командующему войсками 1-го Белорусского фронта  
Маршалу Советского Союза **ЖУКОВУ**  
Начальнику штаба фронта  
Генерал-полковнику **МАЛИНИНУ**

Войска 1-го Белорусского фронта, сломив сопротивление окруженного гарнизона немцев, сегодня, 18 марта, овладели городом и портом на Балтийском море Кольберг.

В боях за овладение городом и портом Кольберг отличились войска 1-й Польской армии генерал-лейтенанта **Поплавского**, генерал-майора **Каракоз**, генерал-майора **Стражевского**, полковника **Зайковского**, генерал-майора **Кеневича**, полковника **Шейпака**, полковника **Мешкова**, подполковника **Вишневого**; артиллеристы генерал-майора артиллерии **Модзелевского**, полковника **Викентьева**, полковника **Скоковского**, генерал-майора артиллерии **Керп**, полковника **Лобанова**, майора **Половича**, полковника **Пркоповича**; танкисты генерал-майора танковых войск **Никулина**, подполковника **Молоканова**; летчики полковника **Ромейко**; саперы генерал-майора инженерных войск **Бордзиловского**, полковника **Любавского**, подполковника **Кречко**, майора **Титова**; связисты полковника **Сучек**.

В ознаменование одержанной победы соединения и части, наиболее отличившиеся в боях за овладение городом и портом Кольберг, представить к награждению орденами.

Сегодня, 18 марта, в 21 час столица нашей Родины Москва от имени Родины салютует доблестным войскам 1-го Белорусского фронта, в том числе 1-й Польской армии генерал-лейтенанта **Поплавского**, овладевшим городом и портом Кольберг, — двенадцатью артиллерийскими залпами из ста двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия **объявляю благодарность** руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за овладение Кольберг.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!  
Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий  
Маршал Советского Союза **И. СТАЛИН**.  
18 марта 1945 года. № 302.

## От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 18 марта

В течение 18 марта юго-западнее Кенигсберга наши войска вели бои по уничтожению восточно-прусской группировки немцев и, сжимая кольцо окружения, заняли более 40 населенных пунктов, в том числе **Коршенру**, **Патерсорт**, **Людвигсорт**, **Шванис**, **Риппен**, **Лаукиттен**, **Прейшиш Тирау**, **Ленхенфен**, **Малендорф**, **Рефельд**, **Грюненфельд**. В боях за 17 марта в этом районе взято в плен более 800 немецких солдат и офицеров.

Войска 1-го Белорусского фронта, сломив сопротивление окруженного гарнизона немцев, 18 марта овладели городом и портом на Балтийском море Кольберг.

В Чехословакии, западнее и юго-западнее города **Зволена**, наши войска, в результате наступательных боев, заняли населенные пункты **Остра Лука**, **Шашовске**, **Подгородье**, **Горне Опатовце**, **Глиник На Грон**, **Вигне**.

На других участках фронта — бои местного значения и поиски разведчиков.

За 17 марта на всех фронтах подбито и уничтожено 136 немецких танков и самоходных орудий. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 26 самолетов противника.

## Первое место в области

Наш коллектив, включившись во всеобщий смотр работы контор связи, который проходит с 1 января по 1 мая, добился неплохих производственных показателей. По итогам февраля мы завоевали первое место в области.

В нашем коллективе много работников, для которых труд стал делом доблести и герой-

ства. К таким относятся почтальоны **т. Колесникова**, **Иксанова**, **Титова**, бригадир **т. Фокина** и другие.

Приложим все силы к тому, чтобы удержать за собой первенство по итогам работы за март.

**И. Нопылов,**

нач. городской конторы связи

## Предмайское социалистическое соревнование ОЗНАМЕНУЕМ ПРОЛЕТАРСКИЙ ПРАЗДНИК ВЫПОЛНЕНИЕМ СВОИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

### Вагонники не сдают темпов

В цехах Тайгинского вагонного депо большой производственный подъем. Выполняя обязательства, взятые в предмайском социалистическом соревновании, вагонники усилили борьбу за право участия в дорожном слете стахановцев-лунинцев Томской.

Почин лунинцев слесарей **т.т. Титова** и **Козлова**, овладевших тремя профессиями и ежедневно выполняющих цикл работы, рассчитанный на 8 рабочих, широко подвиги другими стахановцами. С большим успехом осваивается новый технологический процесс ремонта вагонов, разработанный начальником депо **т. Тяглым**.

17 марта стахановцы **т.т. Котов** и **Масленников**, приступая к работе, взяли на себя обязательство применить на ремонте железнодорожных платформ скоростной ме-

тод труда. Слова стахановцев не разошлись с делом. За 9 часов (вместо 16 часов, положенных по норме) они отремонтировали две четырехосных платформы, с большим объемом ремонта. Каждый из них дал по 3 нормы за смену.

Во всех цехах депо поднялась производительность труда. **Плотники т.т. Солодников** и **Скибин** стали двухсотниками. **Стахановцы т.т. Соколов**, **Коваленко**, **Фадеев** дают больше чем по две с половиной нормы за смену, **токарь т. Данилов** довел свою производительность труда до 360 процентов.

Замечательно работает **кузнец т. Кошелев**. Выполняя свое предмайское обязательство, он дает по 4 нормы за рабочий день.

**Я. Данилов.**

### Замечательные рейсы шофера т. Щегляк

В ответ на обращение работников Тайгинского отделения о включении в предмайское социалистическое соревнование коллектив лесочастка Кузель Тайгинского леспромхоза «Северокузбасслес» взял на себя повышенные обязательства. Готовясь достойно встретить Первомайский праздник, кузельцы форсируют вывозку ле-

са. Задание по вывозке ежедневно выполняется.

Пример стахановской работы показывает шофер **т. Щегляк**. Он свое месячное задание выполнил на 15 марта и уже дал сверх мартовского задания 184 кубометра леса. Ежедневно **т. Щегляк** дает больше чем по 3 нормы за смену.

**В. Кряжев,**

секретарь парторганизации леспромхоза.

### СТАХАНОВЦЫ УГОЛЬНОГО СКЛАДА

Включаясь в предмайское социалистическое соревнование, стахановцы угольного склада добиваются высоких производственных показателей. За последние дни они резко снизили простой паровозов под набором угля.

Лучшими стахановцами в борьбе за снижение простоя паровозов и вагонов на складе являются угольщики **т.т. Платонова Анна**,

**Байдукова Елена**, **Лавренчук Мария**.

Действенное соревнование развернуто среди грузчиков угольного склада. Впереди в соревновании идут грузчики **т.т. Мезлин**, **Бухтияров**, **Бусыгин**. Каждый из них свое задание выполняет на 180—200 процентов.

**А. Шокуров.**

### ПОМОГАЮТ ГОТОВИТЬСЯ К ПАВОДКУ

Коллектив работников телеграфно-телефонной станции Тайгинской дистанции связи, готовясь к достойной встрече Первомайского праздника, взяли на себя социалистическое обязательство помочь работникам дистанции пути подготовиться к водоборьбе. Свои обязательства связистки претворяют в жизнь.

Они скомплектовали бригаду по проведению подготовительных работ к пропуску весенних вод. 16 марта бригада приступила к работе.

Связистки очистили от снега и льда желоба централизованных стрелок. Особенно на этой работе отличились **т.т. Бондарева**, **Гаврилова** и **Курзаева**. Каждая из них установленное задание выполнила на 125 процентов.

Примеру передовых связисток должны последовать другие работники предприятий узла. Поможем путейцам отлично подготовиться к водоборьбе.

**С. Минитин.**

### ОТЛИЧНО ПОДГОТОВИТЬСЯ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ

### Неоправданный оптимизм т. Потояло

Можно ли не бывая на подсобном хозяйстве, руководить подготовкой к посевной кампании?

Нам кажется — нельзя. Но иной точки зрения начальник тайгинской жилищно-ремонтной конторы **т. Потояло**. Он считает, что вполне можно обойтись заочным руководством.

Подсобное хозяйство жилищно-ремонтной конторы находится в 30 километрах от г. Тайги. **Тов. Потояло** туда ни разу не выезжал. Он довольствуется тем, что ему рассказывают люди, случайно проезжающие территорию подсобного хозяйства. Начальника эти рассказы не только удовлетворяют, но и радуют. Он даже берет на себя смелость заявлять, что подготовка к севу идет не плохо.

Однако факты говорят обратное. В этом году жилищно-ремонтная контора должна посеять 10 гектаров овса. Но семян имеется только на 3 гектара. **Тов. Потояло** говорит:

— Остальные семена мы доставим путем некоторых комбинаций. Но что это за комбинации, **тов. Потояло** сам точно не знает. Нет семян капусты.

— Нам капуста не беспокоит, заявляет **т. Потояло**, — люди мешками семена капусты из Новосибирска везут. Привезем и мы.

В каком состоянии на подсобном хозяйстве сельскохозяйственный инвентарь, ремонтируется он или погребен под снегом — об этом **т. Потояло**, ни кто другой и



Токарь Тайгинского паровозного депо **т. Дымбовский Николай** — один из лучших стахановцев цеха под'эмки. Включившись в предмайское социалистическое соревнование, он с честью выполняет взятое на себя обязательство — дает по две с половиной — три нормы за смену.

Свой опыт работы **т. Дымбовский** передает молодым рабочим, учит их методам стахановского труда.

**Тов. Дымбовский** является кандидатом на первый дорожный слет стахановцев-лунинцев Томской.

### О развертывании предмайского соревнования

Изложение постановления президиума дорпрофсожа

В газете «Железнодорожник Кузбасса» от 13 марта опубликовано обращение железнодорожников Тайгинского узла ко всем железнодорожникам Томской о развертывании предмайского социалистического соревнования.

Президиум дорпрофсожа постановил одобрить инициативу тайгинцев, начавших соревнование за достойную встречу 1 Мая, и предложил райпрофсоюзам, местным комитетам, цехкомам обсудить на широких рабочих собраниях призыв тайгинцев.

Дорпрофсоюз обязал райпрофсожи и местные комитеты широко популяризировать ход предмайского соревнования, развернуть подлинную борьбу за право участия в дорожном слете стахановцев-лунинцев.

жилищно-ремонтной конторе не знают.

До сих пор не разрешен вопрос с землей. Только собираются вести разговоры с правлением колхоза «Труд» о выделении нового земельного надела для подсобного хозяйства.

— Поэтому и павоз на поля не возим, — говорит **т. Потояло**. Так к посевной не готовятся, если хотя бы собрать хороший урожай. **Тов. Потояло** нужно немедленно выехать на подсобное хозяйство и лично проверить, как идет подготовка к весне. Надо в ближайшие дни изыскать недостающие семена и разрешить вопрос с землей.

**Н. Сидоров**

### Партийная жизнь О газетных витринах

Народ тянется к правдивому и великому слову большевистской печати, вооружающей на новые подвиги. Трудящиеся интересуют последние новости с фронтов отечественной войны, события за границей, трудовые будни наших предприятий.

Советский народ любит большевистскую печать. У нас есть испытанный эффективный способ сделать газету общедоступной, надо вывесить ее в газетной витрине—на площади, на вокзале, на рынке, на заводском дворе, в цехе, на шахте—всюду, где собирается много советских граждан. („Правда“).

Газетная витрина—важное средство политической работы. Она способствует оживлению всей массово-политической работы. К сожалению, эта истина не дошла до сознания многих руководителей партийных организаций нашего города.

Большинство газетных витрин, оборудованных на улицах г. Тайги, пусты. В витрину, что находится возле магазина № 104 лин. ОРС'а, газеты не наклеиваются с осени 1944 года. То же самое можно сказать о витрине, оборудованной рядом со столовой лин. ОРС'а, которая обслуживает учащихся ЖУ. Секретарь парторганизации лин. ОРС'а т. Полуэктова ежедневно проходит мимо витрин, но не обращает внимания на то, что они пусты.

На вокзале станции стоит большая газетная витрина. К ней часто подзывают пассажиры, но сейчас же заворачивают обратно: витрина пуста. Секретарь парторганизации станции т. Михасенок и начальник вокзала т. Соколов не реагируют на это безобразие.

Совсем недавно на вокзале был газетный киоск, специальный киоскер, пассажиры обслуживались газетами. Сейчас ничего этого нет. Газетный киоск „из-за нерентабельности“—ликвидировали.

В паровозном деле имеется несколько газетных витрин. В цехе под'емки и промывки свежие газеты вывешиваются аккуратно. Они систематически читаются рабочими. Однако витрина, оборудованная в литейном цехе, часто пуста. Бывает и так: в витрине газета висит, но к ней никто не подходит, т. к. она является устаревшей. Тов. Хавкунова, которой поручено следить за этой витриной, не всегда добросовестно относится к выполнению возложенных на нее обязанностей.

Надо обратить серьезное внимание на газетные витрины. У цеховых витрин нужно организовать в обеденные перерывы дежурства агитаторов. Необходимо не только выделить лиц, отвечающих за ежедневное вывешивание газет, но и контролировать их работу.

Задача партийных организаций сделать все, чтобы каждый экземпляр газеты сделался достоянием возможно большего числа читателей.

**Н. Смирнов.**

### Женсовет — семьям фронтовиков

Женский совет Тайгинского узла активно помогает семьям фронтовиков. Он передал в отдел гособеспечения для оказания помощи семьям защитников родины 15.330 рублей, полученных от постановления художественной, самодеятельности.

Особенно активное участие в мероприятиях по мобилизации средств в фонд помощи семьям военнослужащих оказывают активистки тт. Карягина, Никулина, Меркулова, Сидельникова, Айкина, Сумм, Серова, Громова, Губжанская, Гаевская, Кайманович, Коженикова, Курочкина.

Отдел гособеспечения приносит благодарность патриоткам за их заботу о семьях фронтовиков.

**Л. Измествева,**  
зав. отделом гособеспечения.

### На пленуме Тайгинского райпрофсожа

## РЕЗУЛЬТАТ КАБИНЕТНОГО РУКОВОДСТВА

17 марта состоялся IV пленум райпрофсожа Тайгинского отделения. Пленум заслушал и обсудил отчетный доклад председателя райпрофсожа т. Кирюшкина. С докладом выступил председатель ревизионной комиссии т. Шутов.

Профсоюзная организация отделения за отчетный период проделала большую работу по мобилизации трудящихся на выполнение обязательств, взятых железнодорожниками при подписании годового отчета кузбассовцев товарищу Сталину. Ряд коллективов отделения много раз выходили победителями во Всесоюзном социалистическом соревновании. Коллектив отделения движения является держателем переходящего красного знамени НКПС и ВЦСПС. В феврале тайгинские путевцы завоевали переходящее красное знамя управления дороги и дорпрофсожа.

Хозяйственные успехи отделения были бы безусловно еще более значительными и прочными, если бы все предприятия работали ритмично, строго по плану, если бы профсоюзные организации по-серьезному занимались вопросами социалистического соревнования. К сожалению, на ряде предприятий отделения этого пока нет. В феврале отделение снизило темпы плана погрузки, не выполнило и других измерителей. Плохо работало паровозное отделение.

Но вряд ли, однако, можно быстро добиться ликвидации отстающих участков, устранить серьезные недостатки в профсоюзной работе, если до конца не вскрыты все недостатки. От председателя райпрофсожа т. Кирюшкина следовало поэтому ожидать более самокритичного доклада, но участники пленума так и не дождалась критики.

Его полурасчуживая доклад, написанный на 73 страницах, не удовлетворил присутствующих. В докладе не было отражено подлинное состояние дел в профсоюзных организациях на предприятиях, на линейных станциях и разъездах. Докладчик пытался было изобразить дело так, что, якобы, все обстоит хорошо. Он умолчал о серьезнейших недостатках, сгладил острые углы и ни словом не обмолвился о неудовлетворительной работе отделов райпрофсожа, ничего не сказал, как профсоюзные организации занимаются вопросами подготовки к весеннему севу на огородах рабочих и служащих.

И что мог вразумительного сказать в своем докладе т. Кирюшкин, когда он не в курсе всех вопросов работы профсоюзных организаций отделения! Аппарат райпрофсожа отвлеченно, поверх-

носно руководил профсоюзными организациями на местах, плохо занимался вопросами организации полнинно массового социалистического соревнования, бытовыми вопросами трудящихся, работой столовых, клубов и красных уголков. Тов. Кирюшкин кабинетным путем руководил профсоюзными организациями.

Выступившие в прениях начальник кондукторского резерва т. Сафронов, главный бухгалтер паровозного депо т. Хавкунов, инспектор охраны труда райпрофсожа т. Мядзлец, председатель местного комитета взгонников т. Никонов, председатель местного комитета железнодорожного узла Томск II т. Альтерман, машинист Тайгинской электростанции т. Агеев, председатель местного паровозного депо Тайга т. Пасюков, секретарь Тайгинского горкома ВКП(б) т. Дьяков и другие резко критиковали руководство райпрофсожа за отсутствие должной помощи низовым профсоюзным работникам.

Серьезный счет предъявили выступающие в прениях к руководству райпрофсожа и, в частности, к т. Кирюшкину, который очень плохо занимался вопросами социалистического соревнования, работал в отрыве от масс, насыщая порочную практику кабинетного руководства низовыми профсоюзными организациями.

Справедливо упрекали т. Кирюшкина и за то, что он бесечно относится к вопросам охраны имущества парка культуры и отдыха, не принимает мер к наведению должного порядка в хозяйстве пионерских лагерей. Кстате о парке культуры и отдыха. Райпрофсож содержит в парке культуры и отдыха охрану из трех человек, на глазах у которой беспощадно уничтожаются строения парка. По минимальным подсчетам государству нанесены большие убытки, стоимость растащенного имущества парка составляет около 24.000 рублей.

Спрашивается, что же сделано по этому вопросу т. Кирюшкиным? Ответ ясен: ничего решительно. Этот руководитель не прочь был резко повысить свой председательствующий голос на тех работников райпрофсожа, которые пытались было наподнять ему о недопустимом отношении к этому важнейшему участку работы.

В своем выступлении секретарь горкома ВКП(б) т. Дьяков подверг резкой критике руководство райпрофсожа за допущенные недостатки в работе, обратив особое внимание на развертывание социалистического соревнования и улучшение бытовых вопросов трудящихся.

Пленум принял развернутое решение.



В Гомельских яслях для детей железнодорожников.

### Общественные ревизоры за работой

В помощь ревизорскому аппарату для борьбы с авариями и крушениями у нас имеются общественные ревизоры—большая сила. Они проверяют состояние подвижного состава, пути; следят за тем, чтобы не было неисправностей, которые грозят безопасному движению поездов.

Можно привести много фактов бдительности общественных ревизоров. 12 марта трактористы восстановительного поезда общественные ревизоры тт. Брызгалов и Кожемяк, по своей инициативе, произвели осмотр уже готового к отправлению поезда и обнаружили лопнувшую буксовую лапу. Это произошло в результате безобразного отношения к делу осмотра Мелехина и старшего осмотрщика Голубева.

Общественным ревизорам очень часто приходится сталкиваться с фактами невнимательного отношения отдельных вагонников к своим обязанностям. Вот пролазчик Григоренко. Он всегда ходит вокруг состава, не утруждая себя залезть под вагон.

14 марта общественные инспектора — мастер пневматики тов. Кухта и автогенщик т. Новопольцев обнаружили лопнувшую хребтовую балку. Поезд также был готов к отправлению. Подобные серьезнейшие дефекты в готовых к отправлению составах обнаруживали общественные инспектора тт. Аносов, Перетокни и другие.

Нужно положить конец преступному отношению вагонников к осмотру подвижного состава. За последнее время факты безобразной работы вагонников вошли, буквально, в систему.

**В. Грязев,**  
общественный ревизор—дорожный мастер восстановительного поезда.

### Сообщения из-за границы

В Германии войска союзников продолжают расширять позиции, занятые на Рейне.

Союзные войска очистили от немцев ряд городов и населенных пунктов. В частности, союзники захватили город Генинген и вступили в город Кобленц.

К юго-востоку от Трира союзники захватили город Томма, а к юго-востоку от Саарбурга—пять городов.

В районе Саарбрюккена войска союзников продвинулись в направлении к Рейну на 11 километров и достигли оборонительной „линии Зигфрида“.

18 марта американская авиация совершила крупнейший дневной налет на Берлин. В налете участвовало 1.300 бомбардировщиков и 700 истребителей. Бомбардировка длилась более часа. Каждую секунду на город сбрасывалось около тонны бомб. Всего на город сброшено более 3.000 тонн фугасных и зажигательных бомб.

Как теперь стало известно, норвежские патриоты взорвали 15 марта в столице Норвегии—Осло здание главного железнодорожного управления. Под развалинами погибло много немцев и норвежских фашистов.

За последнее время в Дании участились диверсии датских патриотов на предприятиях, обслуживающих немцев. На днях 50 датских патриотов проникли на моторостроительный завод в Копенгагене и, перебив немецкую охрану, заложили бомбы в основных цехах завода. Взрывами разрушен почти весь завод. Другая группа датских патриотов взорвала несколько цехов на автомобильном заводе в Копенгагене.

### Ответственный редактор Т. ДЕМИДОВ.

Тайгинскому хлебокомбинату требуется на постоянную работу бухгалтер и плавовик. Обращаться в контору хлебокомбината, по адресу Советская ул. № 17.

Райком РОКК объявляет дополнительный набор на курсы медицинских сестер с отрывом от производства. Курсанты обеспечиваются хлебными и продовольственными карточками. Срок обучения — три с половиной месяца.

Тайгинский горничкобинат организует месячные курсы продавцов пищевых продуктов. На курсы принимаются домашние хозяйки. Зачисление на курсы обеспечивается зарплатой и двукратным питанием в столовой.

Обращаться в контору горничкобината Почтовая ул. № 72.

Тайгинскому отделению Анжероторга нужны рабочие на подобное хозяйство. Обращаться в контору Анжероторга.

## КАК МЫ ВОСПИТЫВАЕМ КАДРЫ

XIII пленум ЦК ВЛКСМ вооружил все комсомольские организации боевой программой действий по усилению политико-воспитательной работы среди молодежи. Эту программу мы реализуем в повседневной работе.

Как обстоит дело с политикомассовой и воспитательной работой в нашей школе ФЗО?

В основу политико-массовой работы мы положили исторические указания вождя народов товарища Сталина, данные им в приказах и выступлениях в дни Отечественной войны. В каждой учебной группе регулярно проводятся занятия по изучению книги товарища Сталина „О великой Отечественной войне советского народа“.

Комсомольская организация вопрос об усвоении изучаемого материала обсудило по группам. Это дало свой результат. Сейчас закончилось изучение шести тем по книге товарища Сталина. Кроме того учащиеся изучают и материалы текущего момента, а также биографии товарища Ленина и товарища Сталина.

Ежедневно в каждой учебной группе проводится политинформация, обязательно зачитываются оперативные сводки Информбюро, боевые эпизоды, освещаются события за границей.

Широко практикуем чтение художественной литературы. В каждой учебной группе была прочитана книга Бориса Горбатова „Непокоренные“, повесть „Твой товарищ“, книга „Герои Краснодона“. По книге „Герои Краснодона“ была проведена конференция читателей, которая прошла с большим успехом. Сейчас решено провести читательскую конференцию по книге „Непокоренные“.

Не плохо организована художественная самодеятельность. Созданы и работают кружки: хоровой, драматический, декламаторов, плясовых, библиотечный. Недавно организовали кружки шитья и вышивания. Участники этих кружков изготовили носовые платки, кисеты и послали их на фронт в подарок бойцам.

Два раза в месяц проводим вечера самодеятельности. В них принимают широкое участие члены наших кружков.

За последнее время оживилась пропаганда научных знаний. Не-

давно учащиеся прослушали лекцию „Происхождение человека“. По плану намечено проведение других лекций.

К сожалению, у нас нет специального зала для проведения массовых лекций и докладов. Мы обращались за помощью в клуб имени Ленина, но там с нас просят деньги за пользование помещением. Райпрофсожу нужно вмешаться в это дело и предложить дирекции клуба предоставлять помещение для проведения массовых лекций.

Главной задачей нашей комсомольской организации является оказание всемерной помощи руководителям и преподавателям школы в их работе по обучению и воспитанию учащихся, по подготовке из них квалифицированных и дисциплинированных рабочих, сознательных граждан нашей социалистической родины.

Повседневно реализуя указания XIII пленума ЦК ВЛКСМ, мы справимся с этой задачей.

**В. Гунев,**  
зам. начальника по политической Тайгинской школы ФЗО.